



HERMANO DE AQUINO.— Manila, 23. Agapito "Butch" Aquino, hermano de Benigno Aquino, el asesinado líder de la oposición filipina, calma a una muchedumbre hoy. El Presidente Marcos acusó a una agrupación subversiva del asesinato del prominente político. (Unifax II de UPI).

Niegan Permiso a Avión Libio Hacia Nicaragua

PUERTO ESPAÑA, agosto 23 (EFE).— El gobierno de Trinidad-Tobago se ha negado a conceder permiso a un avión libio para que realice aquí una parada técnica la próxima semana cuando viaje a Ni-

caragua, anunció hoy el Ministerio de Seguridad Nacional.

La autoridad de aviación civil recibió un mensaje desde Trípoli, pidiendo permiso para que el avión se abasteciese de combus-

Se Reúne en Tegucigalpa la Comisión de Límites

TEGUCIGALPA, agosto 23 (ACAN-EFE).— La Comisión Mixta de Límites de Honduras y El Salvador se reunió hoy en Tegucigalpa para discutir la demarcación de la frontera entre los dos países.

La delegación salvadoreña fue presidida por el Viceministro de Relaciones Exteriores de ese país, Alejandro Gómez Vides, mientras la hondureña fue conducida por Rodolfo Rosales Abella.

El representante hondureño dijo que los trabajos de demarcación fronteriza están muy avanzados y que "un sector considerable" ha sido delimitado.

"Esperamos que la demarcación fronteriza no llegue hasta la Corte Internacional de Justicia, porque existe un manifiesto interés de ambos gobiernos por llegar a un acuerdo favorable antes de que finali-

—Favor pase a la página 46.

Presencia de Aviones en Guatemala Explica EE.UU.

WASHINGTON, agosto 23 (UPI).— La armada de Estados Unidos explicó hoy que dos de sus aviones aterrizaron en Guatemala el 8 de agosto último para llevar al entonces Presidente Efraín Ríos Montt a una visita programada al portaaviones Ranger, pero nada tuvieron que ver con su derrocamiento.

Informes de prensa habían indicado que la presencia de los aviones fo-

mentó versiones de que Estados Unidos "habría tomado parte" en el derrocamiento de Ríos Montt por el general Oscar Humberto Mejía esa día.

Una breve declaración de la armada explica que "dos aviones C-1A del portaaviones Ranger estuvieron en el aeropuerto de Guatemala el 8 de agosto, esperando para llevar al

—Favor pase a la página 27.

Advierten a Medios que Apoyen a la Subversión

LIMA, agosto 23 (EFE).— El gobierno de Perú denunció judicialmente a los medios de difusión que no informen con veracidad sobre temas relacionados con el terrorismo u otros problemas del país ya que ello es "apoyo encubierto" a la subversión.

Así lo anunció el Ministro del Interior Luis Percovich, y aclaró que ello no debe ser tomado como una amenaza a la libertad de prensa en el país.

Percovich dijo que las supuestas tergiversaciones y mentiras que se atribuyen a determinados órganos de difusión opo-

sitores, "hacen daño al país, la fuerza armada y policía y a funcionarios del gobierno". La deformación informativa es considerada por el gobierno como "un apoyo encubierto a la subversión", indicó Percovich.

El Ministro subrayó que —Favor pase a la página 15.

tible en el aeropuerto Internacional de "Piarco", en Puerto España, cuando viaje a Nicaragua el 29 de agosto próximo.

Según el mensaje recibido aquí, el avión llevará equipo técnico a Nicaragua, pero un portavoz del Ministerio indicó que los libros posiblemente estén enviando armas y municiones al ejército sandinista en esa aeronave.

Un avión libio que transportaba armas a Nicaragua fue detenido en Brasil hace algunos meses, devolviendo las autoridades de Brasilia los aparatos y la carga a Trípoli unas semanas después.

Baja la Bolsa en Nueva York

NUOVA YORK, agosto 23 (UPI).— El índice Dow Jones cayó a menos del nivel de 1.200 hoy en un descenso causado por informes sobre un mayor déficit presupuestario federal que amenaza con mantener las presiones sobre las tasas de intereses.

El promedio industrial Dow Jones, un optimista en 8.94 ayer, perdió 10.26 hasta 1.192.89. El lunes, el índice había subido 40.09 puntos desde su peor baja en cuatro meses hasta 1.163.06 el 8 de agosto.

El índice de la bolsa neoyorquina perdió 0.83 hasta 94.27 y el precio de una acción promedio bajó en 32 centavos. Las declinaciones superaron a los avances 1.071.528 entre las 1.973 clases de acciones negociadas.

El volumen de la pizarra principal bajó a 66.800.000 acciones de las 76.420.000 negociadas ayer.

Fracasó un intento de recuperación después de un informe del Departamento de Comercio sobre un déficit presupuestario federal para julio de 21.410 millones, llevando el déficit para 10 meses del año fiscal a más de 179.000 millones.

El volumen compuesto totalizó 79.010.780 acciones, comparadas con —Favor pase a la página 27.

Uruguay:

Amnistía Acusada de una Infiltración Roja

MONTEVIDEO, agosto 23 (EFE).— El régimen militar uruguayo acusó hoy a la organización de derechos humanos "Amnesty Internacional", de estar infiltrada por el marxismo-leninismo y de financiar el movimiento que organiza la jornada de protesta del próximo día 25.

El Ministro del Interior, general Hugo Linares Brum, dijo que "Amnesty" proporciona los recursos al movimiento "Paz y Justicia" del nobel argen-

tino Adolfo Pérez Esquivel.

"Paz y Justicia" ha convocado para el próximo día 25, fecha de la declaración de la independencia uruguayo, a una jornada de protesta, que se debe manifestar con apagones

voluntarios y un encierro entre las 17 y 19 horas, para escribir cartas al Presidente de la República, reclamando por la situación del país.

En preparación a la jornada —Favor pase a la página 27.

Detenciones por Espionaje en Venezuela

CARACAS, agosto 22 (AP).— La policía realizó una docena de allanamientos y detuvo a unas 10 personas durante el fin de semana como parte de la investigación de un caso de "espionaje petrolero" que, según se informó, ha afectado gravemente a la industria petrolera estatal.

"El delito fundamental consiste en la fuga de información y la sustracción de documentos", dijo el comisario Gabriel Lugo Lugo, de la Policía Técnica Judicial (PTJ).

El funcionario indicó que con la maniobra se beneficiaban empresas dedicadas al comercio de hidrocarburos, que gracias a la información que obtenían lograban "una posición privilegiada al negociar con la industria petrolera nacional".

Según Lugo, durante el pasado fin de semana se realizaron unos 12 allanamientos "con resultados positivos" y se detuvo a seis personas "importantes" ligadas al rubro petrolero.

"No podemos dar los nombres todavía, ya que se entorpecerían las investigaciones", dijo Lugo.

Niegan que Efectivos de EE.UU. estén en C.A.

WASHINGTON, agosto 23 (AP).— El departamento del ejército ha negado que efectivos de un no muy conocido cuerpo de actividades encubiertas están siendo usados en la América Central como insinúan numerosas denuncias que han recibido recientemente miembros del Congreso norteamericano.

El Departamento ha declinado exponer las actividades del grupo llamado

actividad de apoyo de inteligencia, y conocido por su sigla inglesa ISA, pero en comunicaciones a los comités correspondientes del Congreso ha manifestado que la unidad no está envuelta en la cuestión centroamericana.

La ISA fue creada en 1980 por el entonces Presidente Jimmy Carter para infiltrar oficiales en Irán

—Favor pase a la página 27.

Beirut

Desconocidos Atacan las Fuerzas de Paz

BEIRUT, agosto 23 (AP).— Desconocidos dispararon hoy contra una patrulla francesa de la fuerza de paz y cuatro soldados israelíes resultaron heridos en una explosión ocurrida en una carretera en el valle Bekaa al este del Líbano, según se informó hoy.

Milicianos drusos y cristianos mantuvieron una tregua en las montañas cercanas a Beirut, ocupadas por soldados israelíes, un día después de sostener duelo de artillería, que la policía dijo causó la muerte de seis civiles y heridas a 59.

Mientras tanto, el Rey Fahd de Arabia Saudita, emitió un "pedido urgente" por la paz en el Líbano

para permitir que los políticos elaboren una fórmula de reconciliación nacional.

En un comunicado transmitido por la radio saudita, el monarca prometió esfuerzos de mediación árabe para "salvar al Líbano" y advirtió sobre la erosión de los re-

—Favor pase a la página 15.

Lupita D'Alessio se Casa con un Futbolista

MEXICO, agosto 23 (AP).— La cantante mexicana Lupita D'Alessio, famosa por la agresividad de los temas que interpreta, contrajo matrimonio hoy con el futbolista uruguayo Julio Canessa, en una ceremonia realizada en esta capital.

La baladista, de 29 años, que había anunciado personalmente el matrimonio en conferencia de prensa, antes estuvo casada con el artista mexicano Jorge Vargas. Posteriormente vivió un apasionado romance con el futbolista chileno Carlos Reynoso, actual entrenador del equipo América.

Canessa tiene 24 años y es integrante del equipo Necaxa.

En diciembre pasado, cuando aún estaba en el apogeo de su carrera, Lupita D'Alessio había anunciado su retiro definitivo del mundo del espectáculo, pero sorpresivamente reapareció en los escenarios hace dos meses.

Su romance con Canessa se había convertido en uno de los más comentados de la farándula mexicana y tuvo amplia repercusión en la prensa local.

Entre sus canciones más conocidas se encuentran "Lo siento mi amor", "Inocente pobre amiga", "Punto y coma" y "Mudanzas".



ENTRENAMIENTO.— Beirut, 23. Miembros de la armada norteamericana entrenan a soldados libaneses en las técnicas de embarco y desembarco. Las fuerzas multinacionales de paz se encuentran en Líbano desde hace un año. (Unifax II de UPI).